

Broj: 06-02-4-1085/22
Mostar, 02.08.2022.godine

Bosna i hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno: 26-08-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	189/	22

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
DOM NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/p Slađan Ilić

PREDMET: Odgovor na inicijativu, dostavlja se –

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je 06.06.2022. godine zaprimilo akt Ureda Vlade Federacije BiH broj: 03-04-724-7/22 od 03.06.2022. godine u čijem prilogu se nalazi akt Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine broj: 05/2-02-189/22 od 31.05.2022 godine, u kojem je dostavljena inicijativa, koju je na 18. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine održanoj 26.05.2022. godine pokrenuo Slađan Ilić, delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Inicijativa glasi:

„Ja za današnju sjednicu imam tri inicijative, prva je Vladi FBiH i nadležnom resornom ministarstvu i EP BiH. Inicijativu za kontrolu sigurnosti rudničkih jama i površinskih kopova na području BiH, imajući u vidu trenutnu situaciju u rudnicima Kreka ali i u svim drugim rudnicima mrkog uglja u BiH izražavam zabrinutost za rudare koji su uposlenici EP BiH, ustvari rudnika ...EP BiH. Trenutno stanje u rudnicima je veoma loše, i dugi niz godina se samo govori o modernizaciji rudnika a u mjesto toga došli smo u situaciju da imamo rudnike pred zatvaranje i pred gašenje. Znajući da veliki broj rudara napušta posao i otkazuje ugovor o radu EP BiH i rudnicima tražeći spas za sebe i svoje porodice odlazeći u druge zemlje i van BiH pitam se šta li je uzrok tome, svi znamo naravno da je situacija koja je tamo da je jedan od uzroka, tražim od nadležnih institucija da što u kraćem roku običu sve jame na području BiH i površinske kopove a posebno jamu rudnika Mramor kao i površinske kopove rudnika Kreka. Naime i tim rudnicima stanje sigurnosti prema informacijama od ljudi koji tamo rade je na veoma niskom nivou i vrlo su moguće prema njihovim tvrdnjama vrlo su moguće potencijalne nesreće, da bi smo to izbjegli tražim, insistiram da se stanje sigurnosti u rudnicima posebno jamama ali i na površinskim kopovima utvrdi i da se spram toga poduzmu određene mjere. Mislim, da ukoliko se ne budu poduzimale određene mjere ne utvrdi se trenutno stanje u rudnicima u jamama u površinskim kopovima da će nadležni koji je evo ako ne na